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Den vintertid nu kommer......! Vi är 
tillbaka till normaltid och det är mörkt 
när vi stiger upp och det är sotsvart 
när det är dags för kvällsmaten.  
En och annan höststorm har passerat 
så nu har grannarna bytt löv med 
varandra. Nu är det äntligen dags för 
stearinljusen, alla högtiderna och inte 
minst stunderna med en god bok fram-
för brasan. Men det är även en tid för 
tankar, en tid att reflektera över året 
som gått. 

I den här filosofiska stunden begrän-
sar jag mina tankar till vårt arbete i 
Glemminge Byalag och de förutsatser 
som vi i styrelsen hade vid årets början.  
Som ordförande har jag förmånen att 
leda ett gäng entusiaster som bjuder 
på sin tid, sitt engagemang och fram-
förallt sin obändiga uthållighet i att 
hitta på aktiviteter som förhoppnings-
vis skall leda till större uppslutning 
kring vår by och dess invånare.  
Det är samma jobb att genomföra en 
aktivitet för 10 som för 50 personer. 
Fler nöjda deltagare är den bästa 
belöningen. 

Kanske är vår ambition för hög!?! 
Vad tycker du vi skall hitta på för 
att locka fler deltagare till våra ak-
tiviteter? Gå in på vår hemsida och 
fyll i enkäten.	  

www.glemmingebro.eu/Byalagets aktiviteter.

 

Ordföranden

Vad händer härnäst?

Grillkväll på Räfsan 11 augusti. 
Maria Blom (välmeriterad country 
och kör-sångerska som jobbar med  
bl a Mikael Rickfors) underhöll med 
sång och musik. ca 25 deltagare.

Fotboll på storbilds TV med Ölpub 12 
oktober. ca 15 deltagare.

Planteringsmöte 22 september. Infor-
mation om vägprojektet, ca 15 deltagare.

Aktivitetsdag vid Medborgarhuset.  
2 och 3 oktober, ca 25 deltagare.

Ett fantastiskt arbetslag drog upp 
buskar, rättade kantsten, planterade ca 
2000 lökar och 120 Lavendelplantor. 
Sonja Andersson serverade kaffe och 
madar till både frukost och lunch.

Aktivitetsdag vid Medborgarhuset.  
23 oktober. ca 25 deltagare.

Mer kantsten rättades, 120 Spireabuskar 
och 20 Syrenbuskar planterades. Till lunch 
serverades en härlig Gulaschsoppa tillagad 
av herr Frick.

Österlen lyser 5 november. Traditions-
enlig marschalltändning på kyrkogården. 
Dagen till ära blev det premiär på en upp-
lyst Klövasten. Nyinflyttade familjen  
Calander gav oss kraft att genomföra detta 
projekt.

Vinprovning 12 november. Mats  
Aanesen från Systembolaget lät oss prova 
6 exklusiva röda viner från Italien, Frank-
rike, Spanien och Syd Afrika. Vilhelmsdals 
fantastiska ostar smakade inte fy skam i 
detta sällskap, 26 deltagare.

Aktivitetsdag vid Medborgarhuset. 13 
november. Plantering av de 11 första Oxel-
träden.

Julmarknad 28 november 17-19 
i Brandstationen. Ett samarrangemang med 
Lottorna, Röda Korset, Friidrotten,  

Brandkåren och Byalaget. På vår hem-
sida www.glemmingebro.eu kan du 
hitta bilder från våra aktiviteter och en 
hel del annat intressant som rör vår 
bygd.

 

I Datorteket är du som medlem, fast 
boende, gäst eller tillfällig besökare i 
Glemminge, välkommen att använda 
IT-utrustningen för att hämta in- 
formation eller betala dina räkningar  
via Internet. Har du dessutom ett eget 
web-mejlkonto, kan du skicka eller 
hämta dina mejl.

Datorteket är uppgraderat!
Nu med 10 st mycket snabbare ar-

betsstationer med Internetupp- 
koppling 4/4Mbit Operativsystem  
Windows 7 samt Micrsoft Office- 
paketet 2007.	   
Datorteket är öppet helgfri måndag 
till torsdag 17 - 21

 
 
Julgransplundring	  
söndag 9 januari	  
Pubkväll 28 januari	  
Årsmöte 2 mars på Räfsan	

 
Andra fasen på vårt projekt “Grön 
och säker gatumiljö” startar till 
våren. Du kan läsa mer om projek-
tet på nästa sida.

Vänd på bladet!

Datorteket

Vet du var dina ungdomar är på 
kvällarna? Bra! Då vet vi att dom 
inte är med och busar vid grillen 
och antikaffären!



Bredband i Glemmingebro?

Snart är den första fasen i projektet 
avklarad. Detta har blivit gjort: Gam-
la buskar vid Medborgarhusets park-
ering har dragits upp. Kantstenen runt 
parkeringen har blivit justerad och i 
vissa fall utbytt. All mark har blivit 
bearbetad inför plantering. tre träd 
( 2 björkar och 1 ask) har fällts och 
bortforslats. 120 st Lavendelplantor, 
120 st Spireabuskar, 20 st Syrénbus-
kar, 11st Oxelträd samt ca 2000 blom-
lökar har planterats. Ca 5m3 bärlager, 
10m3 jord och lika mycket täckbark 
har använts i projektet. 

Ett vårdträd (Valnöt) kommer att 
planteras vid återvinningen och en 
mindre cermoni för att manifestera 
detta kommer att genomföras.

Trafikverket har beställt plan- 
tering av amerikansk Hagtorn vid både 
södra och norra infartena och även 
västra sidan av väg 9, från Römöl-
levägen och norrut. En remsa på ca 
2,5   m från Eons transformatorstation 
längs Stamåkras fastigheter fram till 
Klockarvägen kommer att fyllas upp 
och markberedas inför planteringen 
av 31st Oxelträd. 

Från 11 maj i år har hittills 546 tim-
mar använts i projektet.

Det finns högre makter än Jordbruks-
verket och EU som bestämmer över 
vårt projekt. Vädret har en avgörande  
roll när vi kan fortsätta vårt arbete.

Vad händer då i fas 2?
Visionen är att fortsätta att plant-

era alléträd och buskar från Växthus- 
butiken i söder förbi Lisagården  
norrut. Kanske kan vi skapa en grön torg- 
känsla vid korsningen Knappsdalavägen -  
Glemmingevägen. Det kommer att finnas 
möjlighet att “köpa sponsorträd” för att 
manifestera sin medverkan för framtiden.

Nu återstår en väntan på våren med 
en vinter som vi hoppas blir både 
stämningsfull och inte alltför lång, 
så att vi kan 
fortsätta vårt 
arbete för ett 
grönare och 
säkrare  Glem-
mingebro.

FIBER TILL BYN…..vad har hänt 
sedan medlemsmötet i maj månad ? 

Först litet historik för er som inte 
var där: Ystad Energi AB har genom 
beslut i kommunfullmäktige fått  
uppdraget att bygga ett öppet stadsnät 
i hela Ystads kommun. I detta fram-
tidsinriktade fiberoptiska nätverk 
kommer man att kunna välja mellan 
konkurrerande leverantörer av TV, 
bredband för datoranslutning, tele-
foni, trygghetslarm. I framtiden kom-
mer nya tjänster att tillföras.

“Ingelstafiber” är namnet på den 
projektgrupp som arbetar för att få 
våra byar anslutna till stadsnätet 
och de byar som för närvarande är 
representerade i projektgruppen är  
Glemmingebro, Ingelstorp, Hammar, 
Kabusa och Köpingsberg.

Vad har hänt sedan i maj månad?
Nu har Ystad Energi valt kom- 

munikationsoperatör för stadsnätet 
och det innebär att vi kan få en  
uppfattning om vilka tjänster som 
kommer att finnas vid start och  
dessutom få en uppfattning om vad de 
kostar.

Kommunikationsoperatören ansvarar 
både för driften av stadsnätet och för 
att ta in leverantörer av tjänsterna 
som telefon, tv, bredband och allt an-
nat som kommer.

Kommunikationsoperatören är Open-
Net AB och just nu säger Ystad Energi 
att vi i Ystads stadsnät kommer att få un-
gefär samma utbud och prisbild som 
man har i stadsnätet i Mora. Helt fast-
ställt är det inte än.

Var kan man se på dessa tjänster?
Här finns OpenNets sida för Moras 

tjänsteutbud:
http://www.mora.opennet.se/ser-

viceguide/consumers .
Särskilt intressanta för de flesta är 

nog pakettjänsterna som kan vara 
förmånliga.

Vad arbetar projektgruppen  
Ingelstafiber med nu?

Projektgruppen Ingelstafiber för en 
diskussion med Ystad Energi om hur 
en installation skall se ut och hur en 
kund skall kunna finansiera kostnaden 
för denna installation.

Ingelstafiber  planerar att skicka 
ut en anmälningsblankett till alla i 
berörda byar och vi hoppas att det kan 
bli i december månad. 

Du kan följa projektet på vår hem-
sida www.ingelstafiber.se

44:an bygger Sveriges modernaste 
takstolsfabrik! 

Markus Horvath säger: 44:ans tak-
stolstillverkning satsar stort på till-
verkning av takstolar och utfack 
nings-, infackningväggar. Vi till-
verkar alla sorters takstolar. Vi har  
nyinvesterat i den allra senaste tekni-
ken för att tillverka takstolar med bla 
ny datasåg, nya pressbord (magnet-
bord) ny 27 tons press, ny bom och vi 
har även beställt nya vikbord till vägg- 
tillverkning. All utrustning kommer 
från Randek som är världsledande 
inom branschen. 

Idag kan vi pressa takstolar upp 
till 18 m längd och fri höjd. Vi  
levererar med egen lastbil för snab-
ba leveranser, vilket gör oss extra 
konkurrenskraftiga. 

2011 planerar vi att bygga en ny stor 
produktionshall för tillverkning av 
takstolar och väggar, samt kompletta 
byggsatser till modulenthus.

Även 44:ans Bygghandel växer.  
Vi har anställt en ny medarbetare 
i butiken för bättre och snabbare  
service till våra kunder.

Välkomna till  
44:ans Bygghandel.

Grön och säker gatumiljö i  
Glemmingebro!

I Glemmingebro-där vill vi bo!

Endast 30 kr per person och år eller 
100 kr för hela familjen! Tänk så  
mycket man får för 30 kronor: En stor 
mjukglass i kiosken, knappast en kopp 
kaffe med bulle på fiket, en ask ciga-
retter kostar nästan det dubbla. Tänk- 
värt! Betala in din medlemsavgift på 
bg 5226-2573 och glöm inte ange 
namn på dig och övriga i familjen 
som önskar vara medlemmar i Glem-
minge byalag. Ange adress, telefon-
nummer och e-postadress, så vi kan 
bjuda in dig/er till våra arrangemang 
eller när vi behöver nå dig av annan 
anledning.

  

Bli medlem 2011!

Kassören

Hört på 
bygden


